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	n
	P r o p o s i z i o n e
	V
	F

	1
	Scomponendo in fattori il polinomio: ax+by-8x-8y si ottiene (x+y)(a-8)
	
	X

	2
	La soluzione del sistema    
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	3
	Scomponendo in fattori a2-b2 si ottiene (a-b)(a+b) 
	X
	

	4
	m.c.m.( x-1,  x2-1,  2(x+1) ) = (x+1)(x-1)
	
	X

	5
	Eseguendo la somma delle due frazioni 
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	6
	(x-2y)2 = x2-4y2
	
	X

	7
	Il primo principio di equivalenza afferma che nel trasportare un addendo dal primo al secondo membro di una equazione bisogna cambiarne il segno
	X
	

	8
	Il M.C.D.( (x2-1), 3(x+1), x2+2x+1 ) = x+1
	X
	

	9
	Semplificando la frazione 
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	X

	10
	La soluzione della disequazione   3x-6>0   è  x>2
	X
	

	11
	Eseguendo la moltiplicazione (3x-4y2)(2x2-y) si ottiene  5x3-3xy-4x2y2-5y3
	
	X

	12
	La scomposizione in fattori del trinomio x2+6x-7  è  (x+1)(x+7)
	
	X

	13
	Assegnato il sistema 
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 utilizzando il metodo di Kramer di ottiene    
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	14
	L’equazione 3x-2x+4=3x+5 ha come soluzione: x=2
	
	X

	15
	Se si dividono ambo i membri di una equazione per 5 si ottiene una equazione equivalente
	X
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